
Úvod večírku obstaral projev generálního ředitele Ing. 
Františka Vaculíka, v němž z pohledu PSJ zhodnotil up-
lynulý rok a nastínil cíle a vize pro příští období. Plynule 
následovalo vyhlášení nejlepších pracovníků firmy za rok 
2009. V rámci úsek pozemních staveb byl z Divize Čechy 
oceněn Tomáš Peřina, z Divize Morava Ing. Jan Vydrář 
a Pavel Truhlář, z Divize kapacity byli mezi nejlepší zařazeni 
Ing. Pavel Józl, Ing. Pavel Farkač a Pavel Brácha, z Divize 
export byla vyzdvižena Kateřina Křišťálová a technický od-
bor zastupovala Martina Pavlištíková. Nejlepší pracovnicí 
ekonomického úseku byla zvolena Dana Zimolová a z per-
sonálního úseku Monika Tomisová.

Zároveň došlo k prezentování pracovníků, kteří obdrželi 
věrnostní odměnu za 10 let nepřetržité práce v PSJ. Částku 10 
tisíc korun tak získali Markéta Poláková, Pavel Brácha, Jaroslav 
Polák, Natálie Kadlecová, Zdeněk Tvarůžek a Josef Noha.

Poté již zaměstnancům nic nebránilo vrhnout se 
na skvělý a bohatý raut s řadou labužnických potěšení. 
Mnozí nestačili ani ochutnat ze všech nabízených pokrmů 
a pozdravit své známé, když svůj první hudební blok zaháji-
la výborná jihlavská revivalová skupina Uniband. Brzy 
však přišel na řadu vrchol celé akce – losování tomboly! Té 
se jako již každoročně ujal čerstvě dvojnásobný děda Jaro-
slav Jirkovský. Patnáctka zajímavých cen postupně gradov-
ala a vyvrcholila hlavními cenami v podobě pobytu v Brazí-
lii a Tunisu. Štěstěna nakonec letenky do Jižní Ameriky 

přisoudila Jiřímu Bublanovi a na pobřeží severní Afriky 
zamíří Lenka Šteflová.

Na tombolu plynule navázal Uniband a známé songy 
v jeho provedení. Mnozí v tanečním zápalu ani nezaregis-
trovali, že kapelu před půlnocí vystřídal DJ střídavě plnící 
hudební přání tanečníků. Tanci, zábavě, zpěvu a konzumaci 
nejrůznějších nápojů se hosté večírku věnovali až do pozd-
ních nočních či spíše brzkých ranních hodin.. -mf-

Kuželkáři KK PSJ 
v půlce sezony

JIHLAVA - Po velmi vydařené uplynulé sezoně, která byla • 
završena mistrovským titulem, se KK PSJ Jihlava opět dostává do 
formy. V říjnu se tým mužů poprvé v historii účastnil prestižního 
Světového poháru, kde v konkurenci nejlepších týmů světa obsadil 
14. místo. Pro ryze amatérský tým šlo v konkurenci profesionálů či 
poloprofesionálů o nesporný úspěch.
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FC Vysočina po neúspěšném podzimu zbrojí na jaro
JIHLAVA - Fotbalisté FC Vysočina prožili divoký podzim druhé ligy. V domácím prostředí • 

byli téměř nepřemožitelní, při venkovních zápasech naopak moc neoslnili. Silnému soupeři nasypali 
na jeho půdě pět branek a na druhou stranu dalšímu stejným způsobem podlehli. Góly stříleli jako 
u Verdunu, jenomže jejich obrana patřila k nejhorším v soutěži. A konečně: místo vytvoření dobré vý-
chozí pozice pro jarní boje o čelo tabulky přezimují devátí se ztrátou třinácti bodů na postup. Zkrátka 
podzim jako na houpačce...

Blahopřejeme !

Nejen jihlavští diváci rádi chodili 
na utkání FCV. Důvodem byly nečekané 
střelecké hody. Po sezoně a půl strávené 
pod taktovkou defenzivního stratéga Karola 
Marka přišel k týmu Luboš Urban a zavelel 
do útoku. V 16 duelech Vysočiny padlo 
celkem 62 branek, což je průměr více než 
tří a půl gólů na zápas. V době, kdy většina 
trenérů staví obranu nad ofenzivu, jde 
o velmi slušné číslo. Fanoušci si mnohdy 
připadali jako na hokeji. Nejdivočejší podí-
vanou přinesly výhry nad Karvinou (5:3), 
Viktorií Žižkov a Čáslaví (shodně 5:1), re-
spektive porážky od Sokolova (1:5), Dukly 
Praha a Mostu (shodně 3:4). 

 Pokud bychom vystavili vysočinským 
fotbalistům podzimní vysvědčení, dosta-
li by za hru směrem dopředu podtrženou 
jedničku. Žlutomodří byli nejlépe střílejícím 
týmem první poloviny ročníku (32 branek). 
Ovšem z obranných úkolů Jihlavané 
neprospěli. 30 inkasovaných gólů je po ju-
niorce Sparty Praha, respektive Vítkovicích 
(oba 33) druhý nejhorší výsledek. 

Defenzivní linie skutečně nebyla tak 
pevná a kompaktní jako loňský podzim, 
kdy povolila soupeřům skórovat jen de-
setkrát. Ale vinu nelze svalovat pouze na 
ni. „Obranná fáze se týká všech hráčů na 
trávníku. A naše je velmi špatná. Patří 
k nejhorším v soutěži. To se mi vůbec 
nelíbí. Na obraně musíme radikálně zapra-

covat. Čeká nás moc práce,“ zdůraznil 
trenér Luboš Urban.

I proto v zimním přípravném období 
prochází jihlavský kádr velkou proměnou. 
Tým na přelomu roku opustili hostu-
jící hráči Vyskočil, Krajíček, Šisler, Gru-
ber a Penc, do českých velkoklubů odešli 
mladíci Vydra a Tecl a na hostování do 
Opavy zamířil útočník Korčián, který se 
na podzim neprosadil dle představ trenérů. 
Naopak Vysočina získala na přestup ofen-

zivního halva Filipa Dorta z Příbrami, kra-
jního záložníka Českých Budějovic Pe-
tra Dolejše, zkušeného stopera Slovácka 
Jana Šimáčka, chorvatského obránce Pe-
tera Gavriče, lotyšského gólmana Liberce 
Maksimse Uvarenka a na hostování 
s přestupovou opcí přišli útočníci Kar-
el Zelinka (Slavie Praha) a Karel Franěk 
(Most). 

Jarní část II. ligy startuje 5. března 
domácím duelem proti Tescomě Zlín.
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Svá významná životní jubilea oslaví v měsících únoru, březnu a dubnu 
tito zaměstnanci PSJ:

3.2. Jiroušková Hana, 6.2. Gryc Petr, 12.2. Valenová Pavla, 15.2. Vomas-
tek Martin, 19.2. Hrnčíř Tomáš, 20.2. Bazalová Marie, 25.2. Musala Jan, 28.2. 
Kotlík Jiří, 2.3. Vik Roman, 6.3. Šancl Miroslav, 9.3. Kašper František, 24.3. 

Dušek Michal, 24.3. Marek Ondřej, 25.3. Dubová Moni-
ka, 27.3. Prokopec Tomáš, 8.4. Horák Jan, 15.4. Schwa-
menhofer Václav, 16.4. Janoušek Václav, 20.4. Zelenka 
Jaroslav, 27.4. Doležal Michal, 25.4. Zita Jiří.

Management společnosti PSJ, a.s., přeje všem 
jubilantům mnoho štěstí, zdraví a úspěchů, jak na 
poli pracovním, tak i v osobním životě. 
V neděli 28. února oslaví kulaté padesátí narozeniny asistent 
generálního ředitele Vaculíka pan Jiří Kotlík. Srdečně gratulu-
jeme!

Útočníci Tecl a Vydra změnili dres
JIHLAVA - Barvy FC Vysočina na počátku ledna opustili dva talentovaní fotbalisté a mládež-• 

ničtí reprezentanti. Teprve sedmnáctiletý ofenzivní hráč Matěj Vydra přestoupil do Baníku Ostrava, 
čímž se zrodil jeden z největších transferů v rámci českého zimního přestupového období. Devatenác-
tiletý útočník Stanislav Tecl odešel do Slavie Praha na půlroční hostování s opcí na přestup. Tecl záro-
veň v jihlavském klubu prodloužil smlouvu do 30. června 2012.

„Nechceme našim talentům bránit ve štěstí. Ve chvíli, kdy svý-
mi kvalitami přerostou parametry našeho klubu, jsme připraveni 
jednat se zájemci o jejich služby. Vždy však musí jít o nabídky 
atraktivní pro hráče i pro náš klub. Podmínky Vydrova a Teclova 
transferu nechceme zveřejňovat, ale můžeme říci, že odpovídají po-
tenciálu hráčů a současné ekonomické situaci. Součástí smluv je též 
poměrně vysoké procento z eventuelního přestupu do dalšího klu-
bu,“ sdělil další podrobnosti Ing. František Vaculík, zástupce ma-
joritního vlastníka FC Vysočina Jihlava.

„Jsem velmi rád, že se kluby dohodly. Chtěl jsem jít do I. ligy, 
ale nečekal jsem, že k tomu dojde tak rychle. Baník vnímám jako 
ideální řešení. Jde o ambiciózní klub se skvělými fanoušky a navíc 
lze očekávat, že zde dostanu více příležitostí než v pražských „S“. 

S trenérem Koubkem jsem se ještě nebavil, ale věřím, že mi dá 
šanci. Na Vysočinu budu vždy velmi rád vzpomínat, neboť mne 
fotbalově vychovala a dala mi velmi brzy šanci v dospělém fotba-
lu,“ uvedl Matěj Vydra, který v Jihlavě působil od roku roce 2003.

 „Na působení ve Slavii se strašně těším. Od malička jsem 
slávista, a proto jsem nad nabídkami jiných klubů neváhal. Chci 
udělat maximum, abych se v prvním týmu Slavie prosadil do ses-
tavy. Uvědomuji si, že jdu do velmi konkurenčního prostředí, kde 
vůbec nikoho neznám, přesto věřím ve své schopnosti. FC Vysočina 
velmi děkuji za fotbalovou výchovu a přeji klubu jen to nejlepší,“ 
uvedl na rozloučenou Stanislav Tecl, jenž do FC Vysočina přišel 
v roce 2002. -mf-

Fotbalisté FC Vysočina si na podzim užili mnoho gólové radosti. Ne vždy však 
jejich přesné zásahy znamenaly bodový zisk. Foto: FC Vysočina

Tým KK PSJ Jihlava v aktuální sezóně. Nahoře zleva Jiří Partl, Jan Kotyza, Daniel Braun 
a Robin Parkan. Dole zleva Filip Dejda, Stanislav Partl, Martin Švorba. Foto: PSJ

AKCE:
 26.2. ples DENNÍ STACIONÁŘ
 26.2.  ples MOTORPAL
 5.3.  ples ZOO
 9.4.  koncert Svatava Drlíčková
GALERIE – VÝSTAVY:
 12.2. - 18.3.  Petr MIRČEV – olejomalby
 20.3. – 19.4.  Leoš a Jiří Vysocký – krajinomalby
 22.4. - 23.5.  Dalibor Vajnar – filosofické a duchovní náměty

Kulturní program hotelu Gustav Mahler
Křížová 4, 586 01 Jihlava

Tel.+420 320 501-5; Fax +420 567 320 507
Email: obchod@hotelgmahler.cz; www.hotelgmahler.cz

O poznání veselejší je pohled na tabulku domácí I.ligy, kde je družstvo 
mužů průběžném na 4. místě tabulky se ztrátou pěti bodů na vedoucí Náchod. 
Obhajoba titulu je zatím vzdálena, ale medaile se stále nachází velmi blízko.

Velkou radost letos nedělají jen muži, ale i týmy ostatních kategorií. 
Nečekaně dobře hrají zejména ženy, které jsou se ztrátou 2 bodů na druhém 
místě ve II. lize a postup do nejvyšší soutěže není už jen snem. Pochvalu si 
zaslouží i oba mládežnické týmy. Dorostenci drží též 2. místo a bojují o post-
up do nadstavbové části soutěže, kde se již hraje o medaile. Dorostenky se 
usadili na 3. pozici v moravské skupině I. ligy a bojují o postup mezi nejlepší 
kvarteto českých dorostenek. Sezona je tedy velmi slušně rozběhnuta a nez-
bývá než doufat v udržení formy a stávajících pozic.

V zimní přestávce klub uspořádal, krom svých přeborů o nejlepšího jed-
notlivce, také tradiční Mistrovství Jihlavy pro registrované i neregistro-
vané hráče. zde mezi muži uspěli Jan Kotyza a Bohuslav Reitermann. Mis-
tryní Jihlavy v kategorii žen se stala hráčka a zaměstnankyně PSJ Simona 
Pejcalová.

Ve druhé půlce ledna byla zahájeny nejen jarní část soutěží, ale rozběhne 
se také Český Pohár družstev. Zde jsou jihlavské týmy mužů a ženy nasazeny 
do závěrečných bojů díky medailovým umístěním z minulého ročníku. „Cíle 
pro jarní část jsou jasné - získat medaili v 1.KLM, obhájit prvenství v Poháru 
a pokusit se získat medaili i v jedné z mládežnických kategorií. Určitě naděje 
můžeme vkládat i do jednotlivců, kteří v květnou budou hájit barvy PSJ na 
Mistrovstvích České republiky jednotlivců,“ uvedl Robin Parkan, hráč KK 
PSJ a kuželkářský mistr ČR za rok 2009.

Rok 2009 jsme zakončili na firemním večírku
JIHLAVA – Tradiční předvánoční večírek zaměstnanců PSJ byl v pátek 18. prosince opět tou nejlepší tečkou za uplynu-• 

lým nejen stavařským rokem. Stejně jako v předešlých letech nabídl zhruba 250 hostům uvolněnou zábavu, labužnický zážitek, 
bohatou tombolu, taneční kreace a především uvolněnou zábavu až do brzkých ranních hodin. 

Vedle Jaroslava Jirkovského stojí šťastný Jiří Bublan, který se ra-
duje z hlavní ceny tomboly – letenek do Brazílie. Foto: PSJ




